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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

46. Március 16-án került aláírásra a kivitelezési szerződés a Strabag Általános Építő Kft.-vel a 

2025. évi hitelkeret terhére lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként nettó 39.303.082 Ft + 

ÁFA = bruttó 49.914.914 Ft összegben. A szerződés keretében az alábbi utcák járdafelületei 

újulhatnak meg: 

IV/1. Népekbarátsága utca mindkét oldali járda átépítése teljes hosszban 

IV/2. Népekbarátsága u. 6. Bánki D. u. között + Brunszvik óvoda előtti járdaszakasz átépítése 

IV/3. Népekbarátsága u. – Dózsa Gy. u. 20. sz. közötti, Április u. felőli járdaszakasz átépítése 

IV/4. Takács Imre u. páratlan oldali járdaszakasz átépítés (Rákóczi Ferenc út - Ó-Takács u. között) 

IV/5. Dózsa György utca jobboldali járdaszakasz átépítés (Gábor Áron - Kecskédi utcák között) 

VI. Mészáros L. u. 48. előtt kijelölt gyalogos-átkelőhely kialakítás 

 
47. A Közbeszerzési Munkacsoport a február 26-ai ülésén az „Oroszlány, játszóeszköz-fejlesztések” 

tárgyú közbeszerzési eljárásban azt a döntést hozta, hogy az eljárás nyertese a Régió Terv 

Regionális Tervezési, Fejlesztési és Innovációs Kft. (4032 Debrecen, Böszörményi út 161.), a 

vállalási ár nettó 29 450 000,- Ft + ÁFA = bruttó 37.401.500,- Ft. 

A közbeszerzési szállítási szerződés 2026. március 17-én került aláírásra, a játszóeszközök 

szállítási és telepítési határideje 4 hónap. A telepítési helyszínek a kijelölt óvodai udvarok és városi 

játszóterek, mely időtálló fém játszóeszközökkel és árnyékolókkal gyarapodnak. 

 

48. Március 20-án adták át a BorgWarner Oroszlány Kft. új beruházását. Az átadón Szijjártó Péter 

külgazdasági és külügyminiszter, továbbá Czunyiné dr. Bertalan Judit területfejlesztésért felelős 

államtitkár, országgyűlési képviselő is jelen volt. A BorgWarner 24 milliárd forintos beruházást 

hajtott végre Oroszlányban, amelyhez az állam 4,8 milliárd forint támogatást biztosított. A 

fejlesztés részleteit Bogár Attila gyárigazgató ismertette. A beruházás egyik fontos eleme, hogy az 

oroszlányi üzemben a jövőben az utaskabin fűtéséhez szükséges alkatrészek is készülnek majd. A 

szállított mennyiség a Mercedes kecskeméti gyárába évi 300 000 db, ami nőni fog. Fontos 

hangsúlyozni, hogy a BorgWarner megtartja a turbófeltöltő gyártási kapacitását is. 

 

49. Március 22-én Kápolnapusztán emlékeztünk az 1945. március 16-ai tragédia áldozataira. A 

megemlékezést Gánt Község Önkormányzata és a Vérteserdő Zrt. szervezte. A szónoklatokat 

követően a résztvevők megkoszorúzták a hősök emlékhelyét.  

 

50. A közétkeztetési csoport március 24-én gluténmentes szakmai napot szervezett, melyen Gerenday 

Zsuzsanna alpolgármester asszony képviselte önkormányzatunkat. A program célja az elméleti és 

gyakorlati ismeretek bővítése volt. A délután folyamán a Brunszvik Óvoda főzőkonyhájában Átol 

Tibor gluténmentes vendég séf vezetésével a konyhai munkatársak intenzív sütőtanfolyamon vettek 

részt, ahol új alapanyagokkal és speciális technikákkal ismerkedtek meg. Késő délután 45 

résztvevővel zajlott a szülőknek és érdeklődőknek szóló kerekasztal-beszélgetés, melynek 

helyszíne a Hunyadi Mátyás Általános Iskola étkezője volt. A fórum főbb témái között szerepelt a 

precíz konyhatechnológia és a pontos receptúra jelentősége a mentes konyhában. 

 

51. A Pénzügyi és Humán Bizottság a március 24-ei ülésén véleményezte a képviselő-testület 2026. 

március 26-ai nyílt előterjesztéseit. Zárt ülés keretében a bizottság tagjai véleményezték a 

képviselő-testület zárt előterjesztéseit, továbbá önkormányzati szerződésekről tájékozódtak és 

egyedi szociális kérelmeket bíráltak el. 

 

52. Március 26-án Turek Gyuláné szépkorút köszöntöttem 90. születésnapja alkalmából. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés-kiegészítés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2026. március 26. 

 

 

 

 

 

 Takács Károly 

  polgármester 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

…/2026. (....) határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadja a két ülés között történt fontosabb 

eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. március 31. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 
 


